
¡Así cerramos la atención de peticiones en el 
primer semestre de 2023!

2.573 gestionadas

Solicitudes más frecuentes
Por tipo

Asesoría en 
productos y 

servicios

46%

Trámites 
administrativos y 

jurídicos

26%

Solicitudes 
generales de 
información

21%

Otros
7%



¡Así cerramos la atención de peticiones en el 
primer semestre de 2023!

Etiquetas de fila Total
Distribución 
porcentual

Denuncia 5 0,2%

Derecho de petición 29 1,1%

Felicitación o 
agradecimiento

14 0,5%

Notificación 453 17,6%

Queja o Reclamo 13 0,5%

Solicitud de información 2023 78,6%

Sugerencia 31 1,2%

Oportunidad de la 
atención

(Primer semestre)
95%
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